„Hagyománnyal adomány”
Online népművészeti verseny
Kézműves
Korcsoportok
I. korcsoport: 6-11 éves korig
II. korcsoport: 12-16 éves korig
III. korcsoport: 17 éves vagy idősebb
 
A verseny követelménye
A versenyre népi ékszerekkel, kiegészítőkkel, ruhadarabokkal valamint használati tárgyakkal lehet pályázni. A termékek készülhetnek fából, gyöngyből, textilből, agyagból, bőrből, szálas anyagokból, csontból, fémből, stb.
A pályamunkákról fényképeket és amennyiben lehetséges egy rövid videót kérünk beküldeni. Kérjük, hogy olyan képeket (videót) küldjenek a tárgyakról, amelyek tükrözik funkciójukat is!
A beküldött pályaműveket szakmai zsűri értékeli és korcsoportonként I., II., III. helyezéssel valamint Különdíjjal jutalmazza.  A közzétett pályamunkák közül, kategóriánként a legtöbb LIKE jelet kapó Közönség-díjban részesül. 
[bookmark: _GoBack]
A nevezés módja
A nevezéseket január 11-től 29-ig várjuk a kitöltött online nevezési lappal és a megadott e-mail címre beküldött képekkel.
Nevezési lap: https://forms.gle/wE8WrBkbsKQ2cW9r9
e-mail cím: hakezmuves@gmail.com
Nevezési díj: 1000 Ft/fő/pályamű

A nevezési díjat a Gyermekklinika „Gyermekeinkért” Alapítvány számlájára kell utalni. 
K&H Bank 10200304-34016835-00000000
Közlemény: hagyomannyaladomany-Versenyző Neve
Az elutalt összegről szóló tranzakciós bizonylatot, kérjük, csatolja az online jelentkezési lap megfelelő részéhez. 

A beküldött kép- és videó anyag szabályzata
A zsűri csak jó minőségű, szabályoknak megfelelő képeket tud értékelni. Az elkészített tárgyakról, jó minőségű, nagy felbontású, több irányból készített képeket várunk, és amennyiben lehetséges, egy rövid videót. A képek között legyen olyan, amin az alkotó a munkájával együtt szerepel.  A képeket és a videót „fekvő” formában kérjük beküldeni a hakezmuves@gmail.com e-mail címre (a képek számától függően) az alábbi elnevezésekkel:

hakezmuves_nev_1, hakezmuves_nev_2…stb.
 (Pl. hakezmuves_kovacsjanos_1, hakezmuves_kovacsjanos_2)

A beküldött fényképek közül a zsűri egyet választ, amelyet a Csapókerti Közösségi Ház facebook oldalán (https://www.facebook.com/csapokertikh) lehet majd megtekinteni. A kategóriánkénti Közönség díjat, az itt legtöbb LIKE jelet kapó versenyzők kapják.  
A képek közzétételének ideje a beérkezett mennyiségtől függ. Nevezési lap nélkül nem érvényes a jelentkezés, így annak hiányában nem kerül sem zsűrizésre, sem közzétételre a pályamű! 
A képek beküldésével az alkotó hozzájárul ahhoz, hogy Ő és a versenybe nevezett tárgy felkerüljön a Csapókerti Közösségi Ház és a Főnix Néptáncegyüttes honlapjára, valamint a közösségi média felületeire. 

Kapcsolattartók:
Szoboszlainé Vrancsik Mónika
e-mail: sz.vrancsikmonika@gmail.com
Tel: +36704085002


Törökné Vajda Judit
e-mail: sulylab@gmail.com
Tel: +36205251810
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